
ACTA No 1573
SES:6N ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUN:CIPAL DE CEVALLOS DEL SiETE
DE D:C:EMBRE DEL ANO DOS M:LD:ECiOCHO
En ia ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahual a 07 de Diciembre dei ano
2018,siendo las 15H06 e!Ab Mauricio Miranda,Alcalde del cant6n Ceva‖ os,da
la bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum regiamentario,

estando presente los siguientes senores concelalesi Ab Mano Aguilar,Sr Marco
caceres, Eco Luis Barona, Eco Rodrigo Onate, sr Hugo 4ヽ11egas, con la
presencia de los senores Funcionarios: Dr Hernan Paredes, Director Financieroi

ba10 1a presidencia del Ab Mau面 cio Miranda,Alcalde del cant6n Ceva‖ os yla Dra
Veめnica Ramirez Barrera, Secretaria,quien suscribe y oertiica la presente,con
el sigulente ORDEN DEL D:A: 1-Aprobaci6n del Acta No 1572 de la Sesi6n
Ordinaria de Concelo de fecha 29 de Noviembre  de1 2018 2- Anう lisis y

aprobaciOn en primera instancia de la Ordenanza de Aprobaci6n de la Pr6rroga
del Presupuesto 2018 para el ElerciCiO Econ6mico del Ano 2019 Senorメ iヽcaldei

A oonsideraci6n el orden del dFa senores cOncelales Senor conceial Abogado
Mano Aouilar Que se apruebe Selor conceial Eco Luis Barona: Que se
apruebe RESOLUC:ON  190‐ 2018
resueive aDrObar e1 0rden de:Dia. D
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ORD:NAR:A DE CONCEJO DE FECHA 29 DE NOViEMBRE DEL 2018 Senor
Alcalde: Entiendo que fue enviada con !a debida anticipaci6n, si alguien qulere
hacer a!guna recomendaciOn por favor que se pronuncie. senOr cOnceial
Abogado Mario Acuilari Ninguna de mi parte Seior Conceial Eco Luis Baronal
Ninguna senor Alcalde  Senor cOnceial E∞  Rodlqo Onate: Ninguna senor
Aicaldei Se aprueba el acta RESOLuC10N 191.2018 Ei Conceio Municioal DOr

observaci6n. SEGUNDO NUMERAL‐ Y APROBA
PRIMERA INSTANCIA DE LA ORDENANZA DE APROBACION DE LA
PRORROGA DEL PRESUPUESTO 2018 PARA EL EJERCICIO ECONOMICO
DEL ANO 2019. Se da lectura del lnforme de la Comision de Finanzas en la parte
pertinente, cuya imagen es la siguiente.

Nota: Por falta de espacio la imagen del lnforme de la Comisi6n de Finanzas
consta en la siguiente p6gina.
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Hasta ahi seffor Alcalde el texto del informe, a continuaci6n se les envio los
documentos adjuntos y el proyecto de Ordenanza a los correos. Sefror Alcalde:
Compafreros Concejales este es el informe que ha presentado la Comisi6n de
Finanzas, del presupuesto prorrogado del afio 2018 y esta a consideraci6n de
cada uno de ustedes. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Se6or Alcalde,
compafieros Concejales, sefiores T6cnicos buenas tardes, cumpliendo lo que
determina la ley, la Comisi6n ha hecho el an6lisis correspondiente y ha emitido el
informe que acaban de escuchar, est6 en ustedes hacer la observaciones y
recomendaciones correspondientes ya que es la aprobacion en primera instancia
todavia podemos hacer los argumentos que ustedes creyeren necesarios, creo
que el presupuesto no tenemos que analizar para nada, porque es el presupuesto
inicial y creo que todos conocemos al dedillo este presupuesto, m6s bien si
tenemos que hacer observaciones como les decia una vez m6s es la hora, es el
momento de hacerlo para que sea analizado y en segunda y definitiva instancia
se apruebe. Es todo seffor Alcalde compafieros Concejales de mi parte. Seffor
Alcalde: Gracias compafiero. Est6 a consideraci6n companeros. Sefror Conceial
Eco. Rodriqo Onate: Sefior Alcalde, buenas tardes con todos los presentes, yo
por mi parte como miembro de la Comisi6n me ratifico en el informe y apoyo a
que se apruebe la Ordenanza del presupuesto prorrogado para el proximo afio.
Sefior Vicealcalde Huoo Villeqas: Seffor Alcalde como se ha recomendado por
quien habla que en el presupuesto prorrogado no se considere lo que ya est6
ejecutado, hay muchos recursos que ya est6n ejecutados, que eso no se vaya a
tomar para otras actividades, que sea para la pr6xima administraci6n. lgualmente
que no se aproveche poniendo nuevas partidas para asuntos administrativos de
puestos de trabajo, eso seria tambi6n de considerar en el presupuesto pronogado
no se tome en cuenta, por el resto yo apruebo porque soy miembro de la
Comisi6n. Seffor Conceial Aboqado Mario Aouilar: De mi parte yo acojo las
sugerencias de Don Hugo Villegas y de la Comision y con las sugerencias
puestas por ella yo tambi6n lo apruebo. Se aprueba el primera, se pase a la
Comisi6n de Finanzas. RESOLUCION 192.2018 Lueqo del an6lisis en base a

resoluciones v literal t) Conocer v resolver los asuntos oue le sean

que va han sido eiecutadas en el afro 2018. conforme el Art. 213 del
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hasta e: 14 de Mavo de 2019.  Con :as recomendaciones de: se■ or

considere:o oue va estt elecutado.hav muchos recursos oue va es● n

seounda instancia.Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n,el
senor Alcalde agradece porla presencia y da por clausurada la misma,siendo las
15H48,28
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Dra Veron!ca Ramlrez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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